

# 楼市“良币终将驱逐劣币”

品质保卫者抢先站上竞争起跑线

地产评论员 金喆 许佳婷



相对于低迷的市场环境，持续关注客户的居住需求，将是企业从快速发展中冷静思考战略方向的好时机。2012年，谁能找到并把握住竞争点，抢先站上起跑线，谁就必将占尽未来重点区域发展的资源优势，领跑行业内的下一场竞争。

## 发展多元化产品

香溢花城销售总监 杨莘

政策的变化调控必然会影响到房企的自身发展。房企应从产品设计到销售模式上都需要作出调整，朝着多元化的产品方向去发展。

目前我们对于商业和住宅项目的投入比例是1:2，还是比较稳定的结构。同时，我们对于每一个项目都很用心去做。

今年可能成为纯住宅产品的“困境年”，我们会在“多元化的产品发展”思路下，对商业地产有所倾斜，我认为综合体是目前市场上比较科学的一种产品，有着好的发展前景。

## 关注客户居住需求

景瑞集团 许朝晖

我们认为，每次的房地产调控对市场来说都是好事。可以让行业摆脱浮躁的狂欢，进入理性的良性循环，开发商能认真思考如何通过满足客户的需求，来获得企业长远的发展。在稳定的政策预期下，基于合

理的地价、房价水平，景瑞可以更加专注于客户与产品的针对性研究，专注于缔造真正适意居住的房子。

就今年市场而言，保障房的大量面市，会挤压中低端商品房的市场空间。从而改善型和再改善型的中高端商品房需求及供应都相应增加。高档住宅将更注重居住性和资源占有，浮夸性的伪豪宅终将面临困境。我们在今年的产品开发中，将持续关注客户居住需求及生活体验，突出舒适性，在小区建筑、环境、配套等产品硬件和物业服务、会所运营等软件两方面同时发力。

“懂你所需，筑你所想”，不仅是景瑞的品牌语，更蕴含着景瑞对于客户，对于产品最真诚的理想。未来，景瑞将持续在户型、景观、社区氛围三大产品要素上发力，因为这些真正是影响和决定客户居住感受的核心要素。

## 华侨城提供一种生活方式

天祥华侨城投资有限公司副总经理 李小勇

2009年、2010年，浦江华侨城每次开盘都恰逢政策调控，但每一次开盘业绩

都能成为市场龙头。2011年，面对有史以来最严厉的调控，浦江华侨城四期11月26日开盘再度热销。总结之下，华侨城取得佳绩的“秘密”即为——独特的华侨城生活方式。

在华侨城上海2012整体发展战略中，“生活方式”是关键词，在一如既往地打造更高品质同时，华侨城不间断地为上海营造非凡响亮的华侨城生活方式。华侨城生活方式让居民不再只是关注自己的居所，关爱家人、关心自己、体谅邻居，邻里温情、家庭幸福、亲近自然，畅享华侨城生活方式的愉悦、优雅、高尚。

## 2012，升级产品体系

金地艺华年助理总经理 李伟文

虽然今年的调控政策持续作用，但总体来说利好刚需客，金地在市场上在售和新推项目基本都是面向改善型及高端客户的，因此影响有限。

2012年，我们要做的是知难而进，完善产品体系。金地艺华年的推出就是一个典型案例，在金地艺境洋房+公寓的模式基础上，产品升级为叠墅+大平层，项目各种细节以及工艺配套也将得到进一步完善。同时，金地四大体系的产品也将在全国范围内实现升级。

## 选择自己擅长的产品

中华企业股份有限公司市场部经理 戴正芳

今年是比较困难的一年，我们也做好了过冬的准备，对于公司的理想就是能够平稳地发展。我认为房企需要平稳发展，在政策上还是需要更合理、更具有操作性的规则出台。

不论市场怎么变化，我认为房企还是应该选择操作自己擅长的产品。

我们一直追求建筑的舒适度，但在当下我们更强调科技环保技术。我们将在江阴推出江阴首个地毯住宅项目，预计在年底面世。低碳住宅朗诗算是做的成功的，而我们也开始进军绿色住宅项目，因此为了解决在实际建筑中，产品会出现的结露现象，特意邀请了德国的公司与我们合作，引进技术确保不会出现这个问题。

## 产品主义者 在行动

周二，奥斯卡金像奖在好莱坞落下帷幕。而在上周四，《新民晚报》十大期待活动程序也开始启动，候选楼盘刚刚出炉我们就收到了读者的热烈互动，大家与我们分享了对这些楼盘的看法和期待，有些读者甚至大胆预测了最终奖项的归属。应该说，虽然整个市场寒风凛冽，但产品主义者带给我们或孤独或偏执的理想色彩却日渐浓烈。

2011年中国楼市风声鹤唳，在史上最严调控下，地产界上演着一幕幕悲情大戏。有人报怨政策太严，有人呼吁政府救市，有人因心灰意冷而失声，更有人在地产界自此销声匿迹。但是相比于众多的“落马”，那些在逆市中方显英雄本色的人无疑跟令人动容。

近日，据知情人士透露，中海长风项目——中海紫御豪庭将于下半年入市，目前大部分高层建筑已经结构封顶，几近冰冻，一直低调的中海地王项目选择此时入市，出于何种策略、胜算几何，成为市场各方关注的焦点。但有一点可以肯定，这充分体现了开发商对于产品的稳重把控并不随市场的改变而改变，市场并不是产品走向的唯一风向标。

同样意义上的开发商还有合景泰富，开发商表示，2012年将保持审慎，继续提供多样化的产品种类，全年销售项目将由去年的15个增加至19个，覆盖7个城市，并推出上海、海南、苏州及成都的全新项目，期望通过产品及城市的优化，使销售均价增长。

2012年我国房地产业正处于深度转型阶段，方向的确立也非一朝一夕的事情。但是我们可以从中发现一种非大众开发商，甚至非百亿军团的企业价值观——追求产品品质的完美主义，注重人文关怀，而非资本规模、市场占有率和利润，极度深寒的2012年，他们在行动。

## 捍卫荣耀

候选榜单详见 B18

上海联排别墅 NO.1

热销解密